



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办 网址: www.zjyyc.com 邮箱: yybjb2008@163.com



第4期 (总第202期) 2019年6-7月

浙内准字(GX)第014号

月报 本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

学院隆重举行庆祝建党98周年暨表彰大会

本报讯 7月1日下午,学院在一号报告厅隆重举行庆祝建党98周年暨表彰大会。学院领导盛健、王锡耀、谢鑫、王敏、党委委员张中新、夏瑛、郭佳出席,全体教职工党员及部分学生党员参加会议。会议重温了入党誓词,表彰了优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和先进学生党员小组等。党委书记王锡耀讲话,他说,历史和现实充分证明,我们党是一个富有创新精神,不断开拓进取、与时俱进的党,是一个经得起各种考验,勇于在困难和挫折中奋进的党;是一个坚持科学发展,全心全意为人民群众根本利益而奋斗不息的党。我们每一名共产党员都应为此感到自豪!

学院向先进学习、向优秀学习、向典型学习、向模范学习,不断强化学习意识,不断增强担当意识,不断强化带头意识。四是优良党风带动校风学风教风建设。 党委委员、宣传部部长夏瑛宣读市教育工委及学院党委表彰文件。刘飞燕、谢厚华、王叶、朱尧、黄汶俊等5名杭州市教育系统优秀共产党员、商务贸易分院党总支、经济管理分院党总支、民航交通分院教工党总支、信息技术分院学生第二党支部、创意设计分院学生第二党支部等5个学院先进基层党组织;唐丽莹等20名教职工优秀共产党员、叶耀远等7名学院优秀共产党员;许琼华等7名学院优秀共产党员;民航交通分院第八章学习小组等12个学院先进篇章学习小组受到表彰。



峰会,创意设计分院副院长黄汶俊分别代表学院先进基层党组织和杭州市教育系统优秀共产党员发言,表达了不忘初心、牢记使命,为党的事业和学院发展贡献力量走在前的决心。(党委宣传部)

2019届学生毕业典礼隆重举行

本报讯 6月14日,我院2397名2019届毕业生迎来属于自己的毕业典礼。至此,学院已为社会输送32000余名合格“职业人”。毕业典礼第一场在一号报告厅举行。学院名誉院长洪致平、院长盛健、党委书记、常务副院长王锡耀、副院长黄爱平、党委副书记、副院长谢鑫、副院长王敏、及各分院领导出席。51位学生家长代表,26家企业代表应邀出席。谢鑫主持毕业典礼。



17国贸五年一贯制A班马雨晴代表毕业生发言,感恩老师的教导,感谢学院的培养,家长代表、企业代表献花,师生代表为优秀毕业生代表佩戴大红花。

全体毕业生在谢鑫的主持下,举行了毕业典礼,毕业生代表向母校、家长代表、企业代表献花,师生代表为优秀毕业生代表佩戴大红花。全场齐唱《我和我的祖国》,气氛十分热烈,很多人眼里闪烁着泪光。毕业典礼第二场在教学楼广场上举行。党委书记、常务副院长王锡耀主持真情回报母校环节,毕业生献上精心准备的礼物,回报母校的培育之恩。毕业典礼第三场在体育馆举行。院长盛健为毕业生逐个颁发毕业证书,并握手合影。(宣传信息处 翁方婷)

毕业啦! 首届老挝留学生含泪惜别

本报讯 6月13日,学院举行首届老挝留学生毕业典礼。老挝外交部官员(老挝驻上海总领事馆前总领事)西莎美·奎珍达翁,老挝教育部职教司副司长本朋,老挝教育部职教行政处处长本亚里,老挝万象省职业院校院长通秀,老挝甘蒙职业技术学院院长俞爱萍,杭州市教育局高教处副处长张自鹏,学院名誉院长洪致平、院长盛健,党委书记、常务副院长王锡耀,副院长黄爱平,党委副书记、副院长谢鑫,副院长王敏出席,14名老挝留学生及其家长参加毕业典礼。17级和18级老挝留学生见证了这一时刻。

老师们和同学的感激。她说,从零起点开始学汉语,现在能顺畅地用中文交流,这三年进步很大。在育英收获了知识,学会了如何为人处世,懂得了什么是爱。她的眼里含着泪,声音几度哽咽,依依不舍地表示永远不会忘记自己是一名育英学生,在将来会努力成为有实的骄傲,成为中国与老挝友好的桥梁。她说:“浙江已经成为我们的第二故乡,在这里,我们有了‘中国爸爸、中国妈妈、中国哥哥、中国姐姐’,更有了能自立于社会的本领。”

三年来,学院将汉语的“听、说、读、写”能力融入老挝留学生的专业学习中,让汉语零基础的老挝留学生变成“中国通”;在技能培养上,将专业教育搬到酒店和景区,并为2016级老挝留学生举办了两场实训招聘会。毕业生华温烈文的父亲代表毕业生家长发言,他表示,非常感谢老挝教育部和育英学院的领导让孩子们有机会来到这里学习。在这三年里,孩子们不断进步,带来越来越优秀。看着他们一个个都会说中文,在这里获得知识、收获成长,作为家长,非常感谢学院。希望孩子毕业后,能够在很好地适应中国与老挝之间的交流,他们学习旅行社经营管理专业,希望他们回到自己的国家后,可以将老挝的旅游更好地发展起来。

老挝外交部官员、老挝驻上海总领事馆前总领事西莎美·奎珍达翁,教育部职教司副司长本朋,国家留学基金委原秘书长、中国高教学会外国留学生教育管理学会理事长刘京辉,浙江省教育国际交流合作协会会长蒋群祥,浙江省教育厅国际合作与交流处副处长蓝晶晶,杭州市教育局高教处教育处(交流合作处)副处长张自鹏,来自省内外17所院校或机构的嘉宾及学院领导出席研讨会。

16老挝班留学生拉薇拉分享了这13年的故事与收获。她深情地回忆了在育英学院的学习和生活,表达了对学校、老师和师深深的情谊。(宣传信息处 刘飞燕)

这是我们一起走过的第三个夏天。此时,微风不燥,阳光正好,在我们1405寝室即将告别大学生活、正式走上工作岗位之际,我们又约起我们的老朋友——谢鑫副院长和潘潘老师,因为她们说过要见证并记录我们大学生活的每一个重要时刻。缘分就是这么奇妙。在我们入学的第二天,学院领导走访新生

不少印迹,霸气地说,只要是分院活动,都会有我们1405的人,所以,我们也是开玩笑地说“我们快要出道了”。我不是在最好的时光遇见了你们,而是遇见了你们才有了这段最好的时光。虽然我可能不是你们唯一,但你们却是一群令我难忘的最可爱的的人。未来的日子还很长,希望你们一直被温暖相伴,一路有人陪,幸福常伴左右。

一号床 李智敏 中国东方航空浙江分公司空中乘务员

2016年走进1405的寝室门,我们是毫无交集的个体,每个人都是陌生的,后来的后来我们熟悉了,但也分开了。记得大一我们在一起的那首送给洪院长的《老男孩》,记得那

加晚会的时候为我画上美美的妆。睡在我上铺的“兄弟”,也是我现在单位中最好的朋友,她也是温州人,她有着韩国人一样的名字,叫李智敏。从室友到同事,我们有着许多美好的回忆。还有一个小伙伴租远,她的笑总是那么有感染力,我们会为了一起面试一起绞尽脑汁,会一起去旅行。最后一位是重庆

二号床 金甜 中国东方航空浙江分公司空中乘务员

2016年入校,面对未知的一切可以说很害怕。我担心室友不是可以融洽相处的,也会想自己在班级中不是能很好地融入其中,会不会不合群呢?我相信大多数新生都会有这样或者那样的担心,当初的担心也让自己后来的故事变得格外难忘……入校那天,外面大雨,学姐学长们热心地引导我们办理入校手续。那天我穿着黄色

小裙子,爸爸妈妈陪伴我一起来到1405寝室,我怯怯地开口跟室友打招呼,她们都很热情,给了我极大的温暖和安全感。寝室里有一位十分爱笑的女孩,讲着我听不着的温州话,每次见面她都会被她的美所感染,她是我们的寝室长,她叫陈从琳。对铺的女生叫王敏,也是个温州女孩,眼睛大大的,会弹吉他,也是她在无数次在我参

三号床 程致远 中国国际航空浙江分公司空中乘务员

2016年,我怀着一颗炽热的心迈进了浙江育英职业技术学院的大门,来到宿舍1405,第一眼看见的是穿着黄色裙子的金甜,她甜甜的笑容,亲切可爱,一问她原来是个金莲华;第二眼看见的是留着短发的阿乙,穿着热裤露着长腿热情地招呼着我坐下;第三

那么让人难忘,原来三年后我依旧能清晰地记得,一年多待在了一起的大学生活给我留下了深刻的印象,大家团结一致共赴战火,哪位小伙伴需要帮忙化妆盘发,大家都二话不说地行动了起来,哪位小伙伴面试失败了,随即而来的就是暖心的安慰,大家不分彼此,共同温暖

四号床 王敏 上海吉祥航空公司空中乘务员

时光匆匆,恍如梦境。至今我都还难忘大一年室友为我过的18岁生日。生日前一天,从琳约我去学校小树林拍照,我坐在石头上,从琳喊123假发给拍照,突然阿乙和智敏抱着蛋糕一蹦一跳地唱起了生日歌从石头后面出现了,我当场惊呆了,激动得语无伦次,跟傻子一样站在哪里哈哈大笑。生日当天,白天上完课回到寝室就迷迷糊糊睡了一下午,智敏和从

为我唱起了生日歌,从琳还准备了一个短视频,里面除了有我可爱的室友外,有我的姐姐,还有我的闺蜜。我很喜欢自己的单位,希望每个人在不同城市都要好好照顾自己,好好吃饭,好好工作。最重要的是要身体健康,一切都安妥!也祝愿学弟学妹们都能拥有自己想要的东西,做自己喜欢做的事情,顺利进入自己心仪的航空公司,加油!

五号床 黄榕涵 浙江长龙航空公司空中乘务员

至今让我印象最深的就是第一年的运动会,到我们寝室的姐姐金甜报名参加了1500米跑步,在她跑步的过程中,寝室里的每个人都为她加油鼓劲,5个人站在内圈,接力陪她跑到最后。我们寝室

有何行动都是集体出现,每个人都互相协助对方走到最后。军训的时候,潘老师为我们寝室拍摄了一组照片留念,现在看到照片总感觉还是昨日,时间竟然过得这么快!后来G20献花仪式结束后,潘老师

六号床 陈丛琳 中国铁路上海局集团有限公司乘务员

2016年的6月,我们四面八方相聚在英,一起参加了G20杭州峰会安检工作的集训,因为缘分,我们住在同一个寝室1405。9月我们入学的第二个晚上,谢鑫副院长来寝室看望我们。自那以后,我们的生活过得就像一部电视剧,谢鑫副院长以及摄影师潘潘老师走进了我们的生活,并记录了我们的成长。狮

去晨跑打卡,习惯了一起排队买巴比馒头,习惯了一回宿舍就有空调,习惯了一起吃饭一碗清汤五个辣,习惯了跑完800米终点就是你们,习惯了面试出门门口有你们等,习惯了全寝出动参加活动,习惯了和你们在寝室劲小丑拍抖音,习惯了和你们笑得人仰马翻不顾形象……翻看照片,往事历历在目,从大一军训,到大三

主任: 盛健 副主任: 王锡耀 黄爱平 谢鑫 王敏 编委会 委员: 王贤平 田翔 郭佳 刘飞燕 张中新 宋连斌 严志嘉 欧阳昀 郭博旺 赵淑桐 赵瑞琳 姜蕾 徐晓斌 崔海辉 谢厚华 谢剑锋 潘伟军(按姓氏笔画排序) 编辑部 总编辑: 夏瑛 副总编: 刘飞燕 编辑: 翁方婷 学院地址: 杭州经济技术开发区4号大街 邮编: 310018



本版摄影:潘建生